



## «Конфетка доброты» помогла 19 детям

Торговая сеть «Пятёрочка» в партнерстве с фондом «Линия жизни» за 6 месяцев 2024 года собрали 12,8 млн рублей на лечение тяжелобольных детей, благодаря совместному благотворительному проекту «Конфетка доброты». По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем пожертвований увеличился в 1,5 раза.

С января по июнь помощь оказана 19 детям в возрасте от 3 до 17 лет из 14 регионов РФ: Москвы и области, Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода, Саратова, Ростова-на-Дону, Краснодара, Волгограда, Ставрополя, Дагестана, Воронежа, Твери, Курска, Омска.

Благодаря неравнодушным гостям торговой сети пятилетняя Мария из Петербурга с диагнозом ДЦП получила восстановительное лечение, шестнадцатилетний ростовчанин Кирилл с острым миелоидным лейкозом смог пройти курс реабилитации в Москве. А Леонтине, которой всего 10 лет, со злокачественной глиомой левой теменной области провели лучевую терапию в Медицинском институте им. Березина.

Сделать вклад может любой посетитель магазина: для этого нужно приобрести леденец на палочке «Конфетка доброты». Пять рублей с каждой проданной конфеты направляются в благотворительный фонд на лечение детей.

**Екатерина Демешко, менеджер направления устойчивого развития торговой сети «Пятёрочка»:**

*«Уже более 10 лет мы разрабатываем и активно реализуем различные социциативы с фондом-партнером на базе программы устойчивого развития «Пятёрочка с заботой». «Конфетка доброты» – это не просто сладкий подарок, а проявление внимания к здоровью и благополучию детей, нуждающихся в медицинской помощи. Мы рады, что среди наших гостей так много людей с большим сердцем, и надеемся, что их число будет только расти. Выражаем благодарность каждому, кто стал частью этого проекта: в результате вашей отзывчивости и готовности помогать, мы смогли обеспечить реальную поддержку детям со сложными заболеваниями из разных регионов России. Даже небольшой вклад может привести к большим переменам».*

Проект «Конфетка доброты» стартовал в 2014 году. За это время медицинскую помощь предоставили 230 детям, а 45 получили возможность пройти необходимые генетические исследования. Собранные средства также позволили закупить медицинское оборудование для Российской детской клинической больницы и Красноярской детской клинической больницы №1.

[Ссылка на публикацию](#)